RIVA E NICOLAI

UN BACIO APPASSIONATO

ALLEGATO 2

COMPRENSIONE DELLA SEQUENZA
1. La famiglia della sequenza è:

□ asiatica

     □ africana

     □ europea

2. La famiglia abita:

□ in Africa

     □ in Asia

     □ in Europa

3. Dove si svolge la vicenda:

□ in un parco

□ per strada

□ nel giardino di una casa

4. Il papà vuole che suo figlio:

□ segua le tradizioni della famiglia

□ parta in cerca di lavoro

□ curi la sua malattia

5. Il figlio vuole:

□ tornare nel suo paese d’origine

□ far conoscere la sua ragazza ai genitori

□ entrare in casa

6. Il figlio è: 

□ innamorato di una ragazza della sua religione

□ non è innamorato

□ innamorato di una ragazza bianca

